

广电网络 澄清重组传闻

针对重组传闻,广电网络(600831)今日发布澄清公告,称公司控股股东及实际控制人没有应披露而未披露的信息,在可预见的未来3个月内不存在针对公司的资产重组等重大事项。

公告称,近日市场某些媒体刊登一些关于“公司或将重组”的报道或表述。公司董事会确认,截至目前及未来3个月内,公司没有任何根据有关规定应予以披露而未披露的重大资产重组、收购、发行股份等重大事项或与该事项有关的筹划、商谈、意向、协议等。

中国中冶 获董事长等高管增持

近期屡见不鲜的央企高管集体增持又添一例,中国中冶(601618)今日公告称,公司部分董事、监事和高级管理人员于9月13日以个人自有资金从二级市场购入公司41.5万股A股股票,成交价格每股3.04元至3.07元之间。

此前,中国北车(601299)宣布,包括董事长、总裁的9名公司高管,在8月29日至9月5日期间,以个人自有资金从二级市场购入上市公司A股股票合计69.45万股,成交价格在每股4.43元至4.72元之间。

多伦股份 再遭大股东减持5%股份

多伦股份(600696)今日公告称,9月13日,公司接到第一大股东多伦投资(香港)有限公司的通知,获知香港多伦在2011年5月26日至9月13日期间,通过上海证券交易所交易系统累计减持所持有的公司无限售条件流通股1702.83万股,占公司总股本的5%。

公告显示,此次减持前,香港多伦持有公司1.07亿股股份,占公司总股本的31.28%,此次减持后,香港多伦持有公司8951.61万股股份,占公司总股本的26.28%,仍为第一大股东。

贵研铂业 2亿元增资子公司

贵研铂业(600459)今日公告称,公司拟使用部分募集资金2亿元对全资子公司贵研资源(易门)有限公司增资,以加快推进公司募投项目“贵金属二次资源综合利用产业化项目”的顺利实施。

公告称,拟增资公司经营范围为:贵金属资源冶炼技术的开发和应用;贵金属二次资源(废料)的收购和来料加工;贵金属基础化合物加工制造;特种粉体材料的制备等。

超募撑腰 创业板公司并购重组胃口大开

高新兴资产重组今起停牌

证券时报记者 建业

高新兴(300098)今日公告称,公司正在筹划重大资产重组事项,因该事项存在不确定性,为避免公司股价异常波动,公司股票自今日起停牌。

事实上,刚刚上市一年多的上市公司筹划资产重组并不鲜见。2010年8月27日登陆创业板的顺网科技(300113),在上市4个月后即宣布进行资产重组,而第一批创业板上市的立思辰(300010)也在上市后不到一年的时间内宣布进行重组。

从目前的情况来看,已经披露重大资产重组方案的创业板上市公司均以资产收购为主要内容。其中,顺网科技拟使用现金结合增发股票

非传统意义上更换主业的资产重组,而主要是因为拟收购的资产总额超过了自身总资产的一定比例,触发了重大资产重组程序。

根据证监会公布的《上市公司重大资产重组管理办法》,以下情形都属于重大资产重组:购买资产总额占上市公司最近一个会计年度经审计的合并财务会计报告期末净资产总额的比例达到50%以上;购买资产在最近一个会计年度所产生的营业收入占上市公司同期营业收入的比例达到50%以上;购买资产净额占上市公司最近一个会计年度末净资产额的比例达到50%以上。

对于上述资产重组,高新兴承诺于10月14日前披露重大资产重组预案,如逾期未能披露重大资产重组预案,公司股票将于10月14日恢复交易。

的方式收购主业相关的5家公司100%的股权,而现金方面主要来自顺网科技的超募资金。公开资料显示,顺网科技IPO超募资金总额约3.9亿元。有分析认为,以顺网科技为代表的创业板重组公司主要就是仰赖较多的超募资金,才能在资产收购时胃口大开。

今起停牌的高新兴也同样具有较多的超募资金。公开资料显示,高新兴IPO超募资金总额约3.1亿元,此前2次动用超募资金,分别为246万元投资设立控股子公司广州知行物通信技术有限公司和投资1998万元与美国CalSys Inc.合资设立控股子公司广州高凯视信息技术有限公司。可见,高新兴手握的超募资金数量仍相当可观。

对于上述资产重组,高新兴承诺于10月14日前披露重大资产重组预案,如逾期未能披露重大资产重组预案,公司股票将于10月14日恢复交易。



IC/供图

易,并自公司股票复牌之日起3个月内不再筹划重大资产重组事项。另外,高新兴最近几个交易日在二级市场上的走势较强,截至昨日收盘,3个交易日累计上涨7.4%,而同期创业板指数下跌了4.6%。

铁矿石价格逼近年内新高 宝钢再度上调10月份钢价

据新华社电

国内钢铁龙头企业宝钢13日公布10月份主流产品出厂价格政策,其中对热轧普遍上调60元/吨,冷轧上调50~100元/吨。这是今年8月以来,宝钢连续第二次上调钢价。

一般而言,“金九银十”是钢材的消费旺季,主要钢厂在这两个月的接单情况会好转。但迄今为止,今年的“金九”特征表现得并不明显。高铁投资快速降温、房地产市场持续低迷等因素,依然在压

制钢材市场的需求。

此外,央行近期决定将金融机构保证金存款准备金征收范围,加剧了市场资金的紧张程度。作为一个资金密集型行业,融资成本高企对钢材终端需求和中间需求的释放,均形成了一定的抑制作用。国内知名钢铁现货交易平台“西本新干线”的监测显示,9月份以来国内钢材市场报价一直在4800元/吨左右波动,多数贸易商出货低迷,高报价商家基本无人问津。

在供需基本面并不乐观的情况下,支撑钢厂提价的重要因素,是

铁矿石、焦炭等原材料价格的持续上涨。尤其是铁矿石,从8月中旬以来连涨4周,目前市场报价已达到187~189美元/吨,离今年4月创造的190美元/吨高位只有一步之遥。

目前的低库存、高成本对钢价有支撑作用,但资金紧张和外部宏观环境利空会给钢价走势带来一定的不确定性,预计后期钢价整体将以箱体震荡为主。”西本新干线”分析师邱跃成认为。亦有业内人士指出,原材料价格最终还是取决于下游需求,如果铁矿石价格出现回调,不排除钢价开始新一轮的调整。

潍柴动力成山东重工汽车及发动机整合唯一平台

证券时报记者 张珈

潍柴动力(000338)今日披露实际控制人山东重工集团有限公司为进一步避免同业竞争的相关承诺。潍柴动力2011年9月13日接到第一大股东潍柴控股集团有限公司函件,称在潍柴集团下属企业潍柴(扬州)亚星汽车有限公司收购江苏亚星汽车集团有限公司持有的扬州亚星客车股份有限公司1.12亿股国有股份项目审核过程中,按证监会的要求,山东重工集团有限公司(隶属山东省国资委,持有潍柴集团100%股权)作出《关于避免同业竞争的说明》。

山东重工承诺,为支持潍柴动力做强做大主业,增强上市公司独立性,避免旗下合资公司潍柴道依茨柴油机有限公司与潍柴动力之间

今后可能产生的业务竞争,根据山东重工的发展战略规划和产业布局,确定潍柴动力作为山东重工今后汽车及工程机械用发动机业务运作及整合的唯一平台。

潍柴道依茨公司为潍柴集团和德意志联邦共和国依茨有限公司各出资50%成立的合资公司。潍柴道依茨主营开发、生产、销售226B系列柴油机及其零部件。公开资料显示,潍柴动力及附属公司向潍柴道依茨采购柴油机零部件及相关产品,预测2011年至2013年关联交易上限分别为6300万元、7800万元、1亿元。双方还签订协议,由潍柴动力及其附属公司向潍柴道依茨销售柴油机零部件毛坯及相关产品,预测2011年至

2013年关联交易上限分别为1.66亿元、2.3亿元、3.15亿元。潍柴动力还向潍柴道依茨提供代理销售与维修业务,预测2011年至2013年关联交易上限分别为4000万元、4700万元、5400万元,上述3项协议有效期至2013年12月31日。

山东重工表示,将敦促潍柴集团成立专门工作组,积极与德国道依茨、潍柴动力协调沟通,商讨进一步避免潍柴道依茨与潍柴动力之间今后可能产生业务竞争的相关重组整合方案。

在完成上述重组整合期间,山东重工保证不利用对潍柴动力控制关系从事有损上市公司及其股东利益的行为,依法采取必要及可能的措施避免山东重工及潍柴道依茨与潍柴动力主业之间发生竞争及利益冲突的业务或活动。

湖北能源投资神农架天然气工程

湖北能源(000883)公告称,2011年9月9日,公司与神农架林区政府就神农架林区天然气利用工程项目投资建设事宜签订合作框架协议。框架协议生效后,湖北能源负责投资(或通过全资子公司湖北省天然气发展有限公司投资)注册成立神农架林区天然气有限公司,注册资本金约为2000万元。

神农架林区位于湖北省西北部,辖区总面积3215.83平方公里,占全省国土面积1.71%。神农架林区政府拟授权湖北能源在神农架林区行政区域内进行天然气特许经营,统一负责天然气特许经营项目的

规划、筹资、建设、运营和管理,有序开发神农架林区天然气下游市场,保障中心城镇天然气供应,确保安全、平稳供气。

特许经营期限为30年,地域范围为神农架林区中心城镇(含开发区、工业园区、重点旅游景区等),经营业务主要为工业、公用(含车用气)、民用、服务业天然气销售、运营和设备维护。神农架林区政府承诺全方位支持湖北能源在神农架开展天然气项目建设和经营,不干预公司的正常经营活动,不承担管理或经营中产生的债权债务。

(张珈)

新纶科技5亿建设天津产业园

新纶科技(002341)今日公告称,拟投资建设新纶科技天津产业园项目,投资总额为5亿元。上述项目是对公司现有的防静电/洁净室产品进行产能扩大及生产技术升级,公司将充分利用天津市滨海新区轻纺经济区在环渤海地区的优势,进一步拓展公司在华北、东北、华东以及西北等区域市场。

据了解,该项目计划由新纶科技拟设立的全资子公司天津新纶科技有限公司负责实施。项目选址天津市滨海新区轻纺经济区,占地约311亩。项目拟新建约15.2万平方米的绿色环保、园林式的厂房、办公及生活用房,引进自动化程度较高的生产、研发和测试设备,具体投资三大运营项目,分别为净化设备建设项目、防静电洁净室消耗品建设项目以及超净清洗中心建设项目。

上述项目建成达产后,可实

现年产空气净化过滤设备5.84万套,洁净室生产配套设备18万套;超细纤维擦拭布250万包,洁净室其它耗材2.6亿套;清洗防静电无尘服120万套,防静电无尘鞋100万双,超细纤维擦拭布1.2亿片,防静电手套400万双。按照规划,上述项目投产后第一年达产50%,第二年达产80%,第三年达产100%,项目达产后销售收入约为10亿元,净利润约为1亿元。

新纶科技表示,通过建设新纶科技天津产业园,能进一步优化公司产品布局,初步形成长三角、珠三角和环渤海三大生产、储运基地,充分利用公司在防静电/洁净室行业的技术优势、品牌优势,进一步调整产品结构,提高生产自动化水平,降低生产经营成本,全面提升企业贴身式服务、一站式供应的能力,增强客户粘性,扩大市场份额,增强综合竞争力。

(建业)

清华大学深圳研究生院 培训学院 深圳市创业家高级研修班(2011-2012年度)招生预告. 在公开资本市场挂牌上市,对于企业是具有里程碑意义的重大成功,对于民营企业创始人和创业合伙人则意味着重大的人生转折和新起点!